
 

  
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П’ятнадцята сесія VIII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27.06.2024                                         м. Ужгород                                  № 1147 
 

Про Звернення Закарпатської 

обласної ради щодо перегляду обсягів 

обмежень постачання електроенергії  

 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» обласна рада  в и р і ш и л а: 

 

1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України, Міністерства енергетики України, ПРАТ «Національна 

енергетична компанія «Укренерго» щодо перегляду обсягів обмежень 

постачання електроенергії (текст Звернення додається).  

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від 

імені депутатів обласної ради. 

3. Надіслати Звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

енергетики України, ПРАТ «Національна енергетична компанія «Укренерго» 

для розгляду порушеного питання. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови обласної ради і постійну комісію обласної ради з питань розвитку 

бізнесу, виробничої інфраструктури, банківської діяльності та інвестицій.  

 

 

 

 

Голова ради                                                                         Роман  САРАЙ 

https://zakarpat-rada.gov.ua/oblasna-rada/postijni-komisiji/z-pytan-rozvytku-biznesu/
https://zakarpat-rada.gov.ua/oblasna-rada/postijni-komisiji/z-pytan-rozvytku-biznesu/


Кабінет Міністрів України 

Міністерство  енергетики України 

ПРАТ «Національна енергетична 

компанія «Укренерго» 

 

 ЗВЕРНЕННЯ 

 

Енергосистема України зазнала значних втрат від масованих ракетних 

атак росії на об’єкти централізованої енергетики.  Агресор продовжує 

руйнувати енергетичну інфраструктуру країни, у всіх регіонах вимушено 

застосовуються графіки погодинних відключень електрики, страждає 

населення, не працює економіка. Все більшої актуальності набуває ідея 

розподіленої генерації, впровадження якої не дозволить ворогу знеструмити 

всіх і одразу, як це є можливим зараз, коли основою національної 

електроенергетики є об'єднана електроенергетична система (ОЕС),  і у разі 

пошкодження одного елемента страждають усі. Необхідно, щоб кожен регіон, 

громада самі генерували електроенергію для забезпечення власних потреб.  

Прикладом такої децентралізації певною мірою могла би слугувати 

Закарпатська область, яка на сьогодні серед лідерів в Україні за кількістю 

об’єктів генерації з відновлювальних джерел енергії. Зокрема, у області 

функціонують 82 виробники електричної енергії (сонячні, гідро- та біогазові 

електростанції) з сумарною приєднаною потужністю понад 296 МВт. Крім 

того, генерують електроенергію з енергії сонця понад 4 900 приватних 

домогосподарств з сумарною потужністю 140МВт. Разом сумарна потужність 

генеруючих станцій на території Закарпатської області 436МВт. 

У денні години доби тієї електроенергії, яку виробляють усі ці генеруючі 

станції, вистачає для всіх потреб Закарпаття – як населення, так і 

господарської діяльності, роботи всього сектору економіки.  

Наразі ж, коли  Закарпаття стало прихистком для десятків релокованих 

підприємств, домівкою для сотень тисяч вимушених переселенців, питання 

енергозабезпечення  нашої області стало особливо актуальним. 

Стабільна робота промислових підприємств в області, значна частка яких 

є релокованими,  дозволить забезпечити економічний розвиток краю та 

держави в цілому і, як результат, – збільшити дохідну частину бюджету, з 

якого фінансуються видатки, пов’язані із війною. Тільки у поточному році 

Закарпатська область виділила на такі видатки 670 млн грн. 

У зв’язку із викладеним вище, ми, депутати обласної ради, звертаємось до 

уповноважених органів  із проханням вивчити можливість зменшення обсягів 

обмежень постачання електроенергії для Закарпатської області  у період, коли 

генерація електроенергії перевищує споживання.  

 

За дорученням депутатів Закарпатської обласної  ради VІІІ скликання 

 

Голова ради                                                                            Роман САРАЙ                                                           
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